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Уважаемые руководители!

Министерство образования и науки Смоленской области (далее – Министерство) информирует о проведении в сентябре-октябре 2024 года школьного этапа всероссийской олимпиады школьников 2024/25 учебного года (далее – школьный этап, олимпиада).

Организаторами школьного этапа олимпиады являются органы местного самоуправления, осуществляющие управление в сфере образования (далее – МОУО). Форма проведения олимпиады – очная. 

При организации и проведении школьного этапа олимпиады необходимо руководствоваться Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации                   от 27.11.2020 № 678 (далее – Порядок), и методическими рекомендациями                             к проведению школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников в 2024/25 учебном году по каждому общеобразовательному предмету (далее – методические рекомендации). Ссылка на методические рекомендации была направлена ранее (Исх. № 07413 от 10.07.2024).

Приказом Министерства от 11.07.2024 № 662-ОД региональным координатором проведения олимпиады в 2024/25 учебном году в Смоленской области назначен региональный центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов             у детей и молодежи «Смоленский Олимп» (далее – региональный центр), руководитель - Казакова Кристина Витальевна, smol.olimp@yandex.ru, 89203173172.

В олимпиаде принимают участие обучающиеся, осваивающие основные образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, а также лица, осваивающие указанные образовательные программы в форме самообразования или семейного образования (далее - участники олимпиады).

В соответствии с пунктом 23 Порядка в случае участия в олимпиаде школьников          с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов при необходимости организаторами создаются специальные условия для обеспечения возможности их участия, учитывающие состояние их здоровья, особенности психофизического развития. 

Школьный этап олимпиады проводится по заданиям, разработанным для 5 - 11 классов (по русскому языку и математике - для 4 - 11 классов). Участник олимпиады выполняет по своему выбору олимпиадные задания, разработанные для класса, программу которого он осваивает, или для более старших классов. В случае прохождения участников олимпиады, выполнивших задания, разработанные                     для более старших классов по отношению к тем классам, программы которых они осваивают, на следующий этап олимпиады указанные участники олимпиады и на следующих этапах олимпиады выполняют олимпиадные задания, разработанные для класса, который они выбрали на предыдущем этапе олимпиады.

В соответствии с соглашением, заключенным между Образовательным Фондом «Талант и успех» и Министерством школьный этап олимпиады по шести общеобразовательным предметам (математика, физика, информатика, химия, астрономия, биология) планируется проводить с использованием информационного ресурса «Онлайн-курсы Образовательного центра «Сириус» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (далее – на платформе «Сириус.Курсы»). Организаторам необходимо обеспечить доступ к платформе «Сириус.Курсы» всем школьникам, желающим принять участие в олимпиаде. Об особенностях проведения школьного этапа олимпиады на платформе «Сириус.Курсы» будет сообщено дополнительно.

Письменное ознакомление родителей (законных представителей) участников олимпиады с Порядком и их согласие на публикацию результатов участников                          по каждому общеобразовательному предмету на официальном сайте организатора необходимо оформить не позднее чем за 3 календарных дня до начала проведения школьного этапа олимпиады и хранить в течение года с даты проведения школьного этапа олимпиады.

Для обеспечения открытости и прозрачности мероприятий каждого этапа олимпиады и осуществления общественного контроля организаторам необходимо провести работу по привлечению граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении олимпиады. 
В целях организации взаимодействия между сотрудниками Министерства, регионального центра и МОУО Министерство просит в срок до 06.09.2024 представить на электронную почту регионального центра информацию по прилагаемым формам:

- о ссылках на раздел «Всероссийская олимпиада школьников» на официальных сайтах организаторов школьного и муниципального этапов олимпиады;

- о специалистах, ответственных за организацию и проведение олимпиады                                 в муниципальном образовании.

В целях своевременного информирования участников школьного этапа олимпиады, их родителей и педагогов необходимо в срок до 06.09.2024 актуализировать сведения на официальных сайтах организаторов школьного этапа олимпиады, своевременно обновлять информацию (рекомендации прилагаются).
Приложение: на 3 л. в 1 экз.
Министр
                                                                                                         В.В. Новиков
Исп. Скутилина Наталия Викторовна
(4812) 38-28-12                
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